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hosr°iillek! Áldva légi; márciusi nanu 
hcgi mull időknek ragyogó csillánál 
-ir eoredö /avas: eljöveteledre 
Árasszon fényt újra elárvult hazánkra.

nap,

Legyen egyszer öröm ezen a világon 
n meg az érces harsonák,
l endüljön meg a húr. Szálljon lova a dal 
Kezeltesse meg, a bércek koszorúját.

(/0!«o,>. lángot az érző kebleknek
Soitt rejt ekébe, a dicsőség vágya; 
Gagyogjon be az éj álmos homályába 

■ i szent szabadságnak égő zsarátnoka.

Derüljön ki az ég szegény hazánk jelelt 
hs legyen meg egyszer fény és világosság. 
Zengjen minden kis rög örömmámorában 
Lnnék a nagy napnak ünnepi hozsannát.

Kongassátok meg az ősi várkastélynak 
rekele tornyában azt az ércharangot. 
■Arany-kalászt termo Alföld rónaságán 
.1 vén tárogató harsogjon riadót.

Rákóczi, Bercsényi! Nagymajtényi síkon 
Porba hált zászlótok fölemeljük újra,
.'■.s a kuruc csapat, a magyar ifjúság 
Abdla indul el véroldó csillákba.

ljf’ßl!fn újra ünnep, mini volt akkor régen 
Midőn börtönöknek nehéz, vas kapuja 
kimjillott egy szóra a millió rabszolga 
1 Hí!)ct kobzokíiak zengő himnuszára.

Midőn rónák ölen ez az árva nemzet 
/•ö veget emel ve buzgón imád kozott,
Megunva a zsarnok uralom ralisánál, 
kerté, könyörögte a szent szabadságot

Oil, a messzi távol ködös homályában 
Fehér lován vágtat a mi nagy vezérünk.
Kel; föl almaidból élűiéit nemzetein,
Ki a sikmezöre, fényt, diadalt nyerünk.

Ari, nem halt meg Kossuth, csak mese, csak álom 
aarciasi nagy nap üzenetül hozta,
M'helyi megszólal a harci kürtök hangja, 
hdfö a túriul széni remete újra.

Ks amire ez a koldus, árva nemzet 
Börtönök sóletjén olyan régen vágyott... 
é,. kjs. kuruc csapat, a magyar ifjúság 
k tűi úja majd vegkep a szent szabadságot.

Hatvanöt évvel ezelőtt! A ma élő 
nemzedék' soraiban már csak kevesen 
vannak azok, akiknek megadta a sors 
azí a kedvezményt, hogy tanúi lehel­
lek azoknak a korszakos események­
nek. amelyek Március idusán za'jiol- 
lak le Magyarország fővárosában s a 
melyeknek gyorsan visszhangja kell a 
Kárpátoktól le az Adriáig.

A legtöbbje a ma élő magyarok­
nak vsak leírásokból alkotóit fogalmat 
magának; vagy apáinak elbeszélései­
ből szerezhet tudomást azokról az 
örökre emlék: zcíe*-;. soha el nem enyé­
sző történeti pillanatokról, a melyek 
Március idusán megragadták a leikc- 
kcl s a melyekben milliók gyönyör­
ködlek a szabadság Iájának friss lom­
bozatán.

Amikor a nemzet nagy lantosa,

mint egy újkori Tyrtcus föl rohan! a í 
•Nemzeti Muzeum lepcsőzetérc és el- ! 

j szavalta a «Talpra magyar»-!, a nem- í 
j ze‘l szive íeldobogott s a honfiak lelke í 
I ungiilclődött a szabadsági égi száza- i 
j Kának zsolozsma hangjaitól. * j
! Ma 65 éve már, hogy az első haj- í 
j lás kibomlott a szabadság fáján. A P.e- j 
I Káli lelke szöktette ki rajta az első rü- \
I gyei. ^ ' I
j Áltól fogva a magyar ennek a nap- f 
I nak az emlékét év-év után hazafias ün- i 
i népségek közöli üli meg. Az lenne az 
: újabb nemzeti veszedelmünk, ha meg- 
I szűnnénk lelkesedni Március Idusáért 
! s ha valaha a felejtés fátyol a födné el 

előlünk a nagy napnak emlékét.
Március Idusa egyik legnagyobb 

erőssége nemzeti létünknek s egyben I 
bizlosiléka a fennmaradásunknak is.

Addig, amig ennek a nagy napnak 
az emléke eleven életet él a szivekben, 
addig a magyar büszkén vallhatja ma­
gái Árpád nemzetének.

A mi ujabbkori történelmünk kez­
dő korszaka nyílt meg március 15-én. 
kz! a történelmet folytatnunk kell min­
den egymást felváltó esztendőben.

Am, ne csak az emlékezetnek ál­
dozzunk. Igyekezzünk úgy is élni és 
úgy is cselekedni, mint a hogy a nagy 
napok hősei éltek és cselekedtek. Az 
életünkkel és a cselekedeteinkkel kell 
bizonyságot fennünk arról, hogy az Esz­
me él. az Eszme éltet s mennél mesz- 
szebh .haladunk az idők során, annál 
elevenebben • üktől : /.ivünkben az ói­
mul halai lan, az eitöriuhelcUcn lanui- 
viga Marci.;s idusának.
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Hová teszik?
Városatyák szaporítása.

Van-e valami szükség arra, hogy 
Kolozsvár város törvény halcisági bi­
zottságának n tagálioniánya fölszapo- 
ri Itassák V

l’.gyik loklalról azi mondják, hogy 
Kolozsvár törvényhatósági bizottsága 
mai összetételében nem áll annyi híg­
ból, mini amennyiből a felszaporodott 
népesség számarányának megfelelően 
es a törvény szerint is megilletné.

Annak idején a tanács kiszámí­
totta, hogy Kolozsvár város törvénvha- 
Iósági bizottságának a (ili ezer lélek- 
szamnak megfelelőiül valójában 2 in 
tagból kellene szervezve lennie, leliál 
épen kétszer annyinak, mini a meny­
nyi jelenleg helyei foglal benne.

A törvényiül lóság ez irányiján már 
halározafol is hozotl, melyben kimon- ! 
dől la. hogy a taglétszámot felemeli.

A belügyi kormány ezl a határo­
zatot elutasította.

A i örvény hal (isiig ez ellen a köz­
igazgatási I»Íróságnál kereset! jogor­
voslás!.

Frre a napokban érkezett meg a 
közigazgatási bíróság végzése, amely 
az! larlalmazza. hogy a belügyi kor­
mány által emelt hatásköri kifogás 
alapján az ügyel visszateszi a bclügvi 
kormányhoz.

j Eddig hírt ennek az ügynek a liis- 
I Unikuma.
í Már most arra kell gondolni, hogy 
j azzal a vitathalhm joggal, mely szerinl 

a törvényhatósági bizottság tagjainak 
1 szálnál a népesség arányához képes! 
i felemeljük, tanácsos-e és szükséges-e 

minden körülmények közöli élni.
Hál először is joggal megkövetel­

heti a törvényhatóság minden tagja, 
legyenek 112-e.n, mini most. vagy 2 id­
én. mini a jövőben. hogy aljban a 
teremben, ahol a város közdolgail in­
tézik, valamennyien helyet foglalhas­
sanak, vagyis, hogy helyhez julhassa- 

I mik. Már most csak arra \ igyunk ki- 
; vánrsiak. hogy amennyiben idők so- 
! rán tényleg 2-10-re szaporodik fel a 
: taglétszám, ugyan miféle Ieremben lud- 
I unk valamennyi részére helyei adni.

I udvalevő, Iiogy a mai közgyűlési le- 
1 rendien épen csak 120 ülőhely van.
, Ital, hogy ültéinek oda 2IU emberi?

oiej'i megesbélik, hogy vahunennvi 
í megjelenik a gyűlésen, az eredmény az 
I volna, hogy fele kiszorulna a kez- 
i gyűlési teremből. Hál akkor voltakén 
I mért szaporítani fel a városatyák szá 
I mái, ha még elhelyezni sem tudják 
i őket?

vy- 
elh e-

metyhen esetleg 210, vagy egy Uj 
tized múltán .‘100 városaivá is 
lyezkedlietik.

I.llol eltekintve azonban az is mv„ 
gondolandó, hogy 240 városatya böt- 
esehhen fogja-e a közdolgokal intézni 
mint ahogy ez! ma 120 cselekszi.

Tudvalevő dolog ugyanis, hogy it 
bölcsesség nem igazodik mindig a nagy 
numerusok szerint és sokszor Liz eni- 
herben nagyobb adagban jelentkezik, 
mini amennyi 240 lélekben együttesen 
I el halmozódhat ik.

Ez igy van I
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Anyák léiké,
ina: 5igaux J.

Minden délijén pontosan találkoz­
tak. Az egyik pillantása révetegen tova- 
sddull, a másik vizsgálódon, liszlelellvi 
lek in ive; ámde mégis találkoztak. Az 
öreg Paris régi utváin. » Sainl-Sulpice 
templom körül. A dinerrel ékített esa- 
hidi határ, amely az istenfélő, jámbor 
hölgyei az ódon templomba vilié, meg- 
nugalll egy jiercre az. újságos liéulé 
elöli. V kocsis megrántotta a spanyol 
lovak gyeplőjét, az inas fürgén leug­
rott, megvette a képes lap déli kiadá­
sai es tiszteletiéi átadta úrnőjének.

így köszöntötték egymást naponta 
a hercegim es az újságos asszony. Ám 
Ixt az utóbbi fszi’v is vette a Iiereec[nó 
etborull lekinletét, a hercegné viszont 
sohasem lát la meg. milyen szomorú, 
kétségbeesett az asszony‘tekintete már 
tietek óta.

Az újságárus nő elgondolta: Sze­
gény úrnő! Istenem, hál'annak mi le­
hel ,a baja?

Hál annak! Mert neki, a földhöz

Azt hisszük, legokosabb doing vol­
na egyelőre letenni a létszámemelés 
gondolatáról, s elraktározni az egész 
ügyel arra az időre, amikor az uj vá­
rosháza ;?) kiépül, abban azután lehel 

I majd akkora teremről gondoskodni, a

ragadt szegény teremtésnek már egész 
télen meg volt a haja. Egyetlen leány 
kája nagy. szinte halálos beteg. Talál 
az ő gyermeke is beteg! Yélle a nő. 
Nem-e a kétségbeesett anya szeme lá­
badt könylie, templomból jövel tegnap 
délben Oh, az anya lelke felismeri azi 
rögtön. Oly alázatos, oly megtört voll 
a hercegné tekintete. Oly más, oly szo­
katlan. A kis fekete ruhás asszonv el­
gondolkodott. Fájó szívvel nemcsak a 
maga gyermeket siratta, de az idegen 
anya idegen gyermekéért is sajgóit a 
szive.

Délben, tán először életében, vei­
le észre a hercegné az újságárus asz- 
szonyi. Tán a megértő, fájdalmas né­
zésé lelte. Jóakaró kézlegyintéssel oda- 
intelte az asszonyt, az clpanaszolla a 
bajait; a hercegné is körívekre lakadl 
és ő is elmondta a maga'haját. Nem, 
nem csalt az anyai lélek, a "hercegné 
leánykája, gyönyörű, egészséges leány­
kája beteg, hekszik; lázas, nem eszik, 
a doktorok, a szülők kétségbeesnek...

Naponta megáll a kocsi. Mindbosz- 
szasabhan beszélget a hercegné a nép 
egyszerű gyermekével. Úgy véli, menv- 
nyei sugallatnak enged, ha elpanaszol'ja 
a maga bánatai. Hisz csak a kiválasz-

Äz Enjke dolgai.
A kulisszák mögül.
A Dózsa Endre ismeretes inditvá- 

; nya s a lőlitkámak azzal foglalkozó 
vaskos ropiratn egyre nagyobb huilá- 

I móka, ver fel nemcsak a küzvélemény-
I H!K ,luu’wn <IZ tun ke vezető emberei- 

iívlx körében is.
b.gv dolog bizonyos, bogv Dózsa 

: Emiiének az Emke k(‘beléhül való ki- 
i 'iilása nem egyetlen kövelkvzménye 
• marad annak a helyzetnek, mely a Dó- 
I zsa-félv. indilvúny kövei kéziében elő- 
I állott s melyei a főtitkár röpirata ala- 
! posan kiélezett.

Alapos értesülésünk van ugyanis 
I arról, iiogy az Emkénck egyik legna- 
i gyobb fajsulylyal i»iró és ie.gteki'níé- 
i ívesebb vezérembvre /'ekele Gábor v.
! !>. 1- U kir. táblai elnök, az 'Emlte,egyik

lolíság láj. az ehikelóklől, gazdagok­
tól meg nem osztott bánat, jivomoni-

:in : sai
Egy napon tán egy óra hosszat be­

szélgetnek.
— Hogy hívják a leányát1/ kérdi 

a hercegné.
Yictorine.

- Szép név.
Hal az önét, asszonyom V 

— (len éviévé.
Dli, he szép neve van véli 

az ujságárusnő.
_ Es igy tovább. Alig, hogy befor­

dul a címeres kocsi az ideába, az uj- 
sagái usikí ódáiul. A hercegné gvorsau 
beszél, elmondja reményeit, az asz- 
szony lelkendezve panaszolja, hogy 
meg ina se tudják az orvosok az iga­
zai. í.s nincs társadalmi különbség, 
nincs hercegné és egyszerű munkás- 
asszony. Kel nőj lélek, két anyának 
a lelke beszel vigasztalón, megérlöleg.

A’ rossz híreken elsírnak, a javulás 
reményekei ébrcszl.

— Ha meggyógyul a kél gyermek, 
osszeismertetjük ökel — szól egy na­
pon fi, hercegné.

A -szegény újságárus asszonyt meg-

Reményűt L. és fiai utódai 1f _ ~í
Deák András ^ Tsa wlSSZSköláblll

vasnagykereskedése ^ _ ..................
------------- ........ legjobb és legnagyobb bevásárlási helye. "
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Kalló es Moldvai Kolozsvár,
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alelnöki; közelebbről szintén beadja a
lemondását alelnöki állásáról*, amelyet 
niég több vezető férfiúinak a kiválása 
fog: követni. Hogy. ezek a kiválások 
mennyiben válnak az Emke hasznára 
azt tán még a fő titkár ur sem tudná 
semmiféle bibliai idézetekkel megma­
gyarázni, ám azzal minden cl fogul a t- 
San ember tisztában lehet, hogy az Eln­
kének semmi sem okozott eddig na­
gyobb erkölcsi kárt, mint a mit az Kin­
ké főtitkára idézett fel azzal a visel­
kedésével, amelyek eredménye éppen 
az Kinké leghübb és legbuzgóbb har­
cosainak teljes elkedvetlenedése és az 
egyesület kötelékeiből való kiválása.

Más oldalról arról is van értesülé­
sünk, hogy az Km ke igazgató választ­
mányának több alapitó és választmá­
nyi tagja közelebbről rendkívüli ülés­
re akarja Összehivatni a választmányt, 
hogy részben ezeknek a kiválásoknak, 
részint annak az ominózus főtitkári 
röpiratnak a dolgaiban tanácskozzanak 
Mindenesetre tenni keil ez érdekben 
valamit, mert ha így, haladnak a dol­
gok, minden vonalon kitör az elked- 
vetlenedés és minden vonalon uj seb­
hely képződik az Kinké testén. Ezt a 
riasztó és bomlasztó folyamatot s fő­
leg az azt előidéző okot (legyenek azok 
személyiek vagy tárgyiak) feltétlenül 
tmeg kell állítani, mert abban komoly 
veszedelmek jelét kell látni, ha a leg­
lelkesebb vezéremherck egyenként és 
.egymásután válnak ki az egyesület kö­
telékeiből.

Különféle magyarázatokat fűznek 
nemcsak a külső emberek, ele maguk 
a választmány és egyesület tagjai ah­
hoz a tényhez, hogy a március havi 
rendes választmányi ülést kifejezetten 
azon megokol ás mellett halasztotta el 
a titkári iroda a jövő hónapra, mert 
gr. Béleli Ákos elnök most gátolva volt 
a megjelenésben.

Hát méltán kérdheti mindenki, 
hogy tulajdonképpen miért van az egye 
sóletnek négy aIelnöke, ha rendes ülé­
seket csak azért halasztanak el, mert 
az elnök nem vehet részt azon. Hál az 
a! cin ókök tulajdonképpen mire valók?

Mindenki úgy tudja és az alapsza­
bály is azt Írja elő, hogy az aIelnökök 
helyettesítik az elnököt. Hát akkor 
Iliiért nem kérték fel valamelyik elnö­
köt például a Kolozsvárt lakó Fekete 
Gábort a vál. ülés vezetésére?

Hiszen az elnöklés nincs kötve ki­
zárólag a gr. Béldi Ákos személyéhez 
s ha ő nem vehet részt valamely ülé­
sen (pláne mióta Budapesten lakik) 
olt vannak az aleinökök, ezek éppen 
olyan joggal bírnak, mini Béleli gróf.

Vagy. itt is van valami a hát­
térben ?

Itt van a vásárcsarnok dolga. Ezt 
meg éppen másfél millió korona költ­
séggel akarják megépíteni.

De hát az Ég szerelméért, hát Ko­
lozsvárt már semmit se lehet létesí­
teni milliókon alul?

Hát ncm-e abszurd dolog az, egy 
vásárcsarnokot másfél millió korona 
költséggel tervezni?

Hát ki tett és milyen számításokat 
arra, hogy ha ezt a rengeteg pénzt be­
lefektetik abba az épületbe, — ybban 
a hitben, hogy az haszonhajtó válla­
lat, — hát a várható bevételek milyen 
hányadát fogják fedezni a befektetési 
kölcsön tőkének?

Aztán a tervező mérnöknek a ler- 
vezésért és ellenőrzésért nem keve­
sebb, mint 24 ezer koronát akarnak 
adni.

Hiszen az az ur városi mérnök, 
az rendes fizetést kap, annak az a kö­
telessége, hogy tervezzen és ha szük­
ség, hát azt hivatalból ellenőrizze.

Hát akkor miféle elmen igényel 
2-1000 korona külön jutalmat, vagy pla­
ne: munkadijat?

íme: így, építünk mi

Hip Épülni mi?
Uszoda, vásárcsarnok.

* E sorok írása óta a lemondás már meg­
történt. Szerk.
rs™sh”
Femegteti a jóságos, szeretetreméltó 
gondolat. Szótlanul köszön.

Gén éviévé kisasszonyka láza csök­
ken. A nagy, egészséges gyermek erő­
teljesen küzd meg a betegséggel Job­
ban van. Javulását jelzik a hercegné 
napról-napra rövidülő beszélgetései. A 
címeres halár ínyül kevesebb" időt Költ 
a bódé előtt. Egy reggelen már meg­
int csak az inas ugrik le a bakról, 
a hercegné csak a fejével bólint. Ä 
kis kisasszony ka biztosan meggyógyult. 
Az egyik lőlek újra elszállt, nagyvilági 
tii’inő lelt belőle. Mind a kettő úgy 
véli, a múlt sose is volt, ismeretnél-, 
güknek vége, isinél idegenek.

Á szerényebb néposztály bir egv 
clőrynycl az előkelőbbek felett. Ismeri 
a esen decs megnyugvás érzetét. Az asz- 
szony az újságok százai mögött kihajol, 
majd szépen, nyugodtan leül.

Szeretném, ha gyermekeink ismer­
nek egymást... gondolja. Oh, ő tudja 
jól, hogy Viclorine, az újságára snő sá­
padt leánykája és Gén évi éve, a viruló j 
kis h er cegkisasszo nyj sosem fogják 
egymást ismerni.

j Némelykor, amikor Kolozsvár vá- 
i ros dolgai felett gondolkozunk, iehe- 
I 1 ellen meg nem riadnunk sok olyan 
I dologtól, ami különben átment az il'e- 
. tőkés re tortákon és még is érthetetlen 
! marad.

Szó van egyebek között egy téli 
i nyári uszoda, vagy népfürdő .építéséről.

Természetesen ezt az építményt is 
i olyan horribilis költséggel akarják lé- 
I Lesi leni, hogy mindenkinek méltán el 
; mehet a kedve ennek a különben sziik- 
! ségesnek tartott létesítménynek a gya- 
I korlati kivitelétől.

Mi magunk is szükségesnek és hasz­
nosnak is tartjuk egy uszodának, job­
ban mondva egy, népfürdőnek a beren­
dezését, ámde mihelyt arról van szó, 
hogy a mérnöki hivatal tervet és költ­
ségvetést készítsen, akkor rendszerint 
akkora költségelőirányzat! összeg ke­
rül ki, hogy az eszmének máskülön­
ben igaz barátjai is megrémülnek tőle. 
Hiszen például ebbe az uszodába is 
bele akarnak építeni közel 300 ezer ko­
ronát.

De hát gondol-e valaki arra, hogy 
ez a koldus város honnan szedi majd 
azt a 300 ezer koronát és a várható 
bevételek hányad részéi fogják fedezni 
az építési tökének ?

Káin csak ez a vállalkozás is azon 
fog meghiúsulni, mert luxus módra és 
fölös költséggel akarják azt megépí­
teni és természetesen — kölcsönpénz­
ből. (Hát még nincs elég adósságunk?

Téesi József
tyúkszem és benőtt köröm 
műtőterme Kalozsvár,

Mátyás király-tér 26. sz
Telefonszám 715.

Szegedi Imre Zöldfa
säslSodäja és étterme,

KOLOZSVÁR, Radák-utca 3. szám.
A helyi és vidéki közönség kedvenc 

találkozója. Havi abonoma. olcsó szobák, 
mindennap cigányzene, erdélyi fajborok. — 
f ogatok részére kitűnő istáló villany világítással

x Zsebkések, ollók, borotvák, stb., 
szemüvegek, orresip tetők, színházi és 
tábori látcsövek, hőmérők, vivóeszkö- 
zök, párbaj fegyverek, revolverek nagy 
választékban és csakis elsőrendű minő­
ségben kaphatók: Kun Mátyás Fia mii- 
köszörűs, késes, kardmüves, látszerész 
és műszerész üzletében Kolozsvár, 
Kossuth Lajos-utca 2. szám. «Szandrik» 
'Alpakka evőeszközök eredeti gyári 
árakon.

x Fogorvosok figyelmébe ajánljuk 
Hadinger S. Ede foglaboratoriumát.
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Jó bort olcsón
(Mímann Marten teagylemkeflM

Honvéd-utca 6-ik szám

lehet kapni. Valódi fajborok s már 5 literenként haza száliittofc- 
nak. — Rendelni telefonon (853. sz.) is lehet. — Borok tisztasá­
gáért szavatol. — Viszontelárusitóknak tetemes árkedvezmény, — 
Vidékre 50 literen felüli rendeléseknél 20 Koronával olcsóbb hekto­
literenként. Iroda: Eperjes-utca 2. Pince: Honvéd-u. 6. Levelek 

Eperjes-utca 2. sz. alá cimzendök.
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I HÍREK.
— Március 15-ike. Kolozsvár hazafias 

közönsége ezúttal is régi hagyományos szo­
kásához híven ünnepelte meg inárc. 15-iké- 
nek emlékezetét. A város külső képén is 
meglátszott az, hogy a lakosság nemzeti 
ünnepet ül. A legtöbb magánházon és köz­
épületeken nemzeti zászlókat tűztek ki. Az 
üzleti kirakatokat trikolordisz élénkítette. Az 
ünnepségben részt vettek az összes iskolák 
a maguk hazafias ünnepélyeikkel, ezenkívül 
különböző egyesületek is rendeztek ünnepé­
lyeket. Az egyetemi ifjúság a Mátyás király 
szobránál és a Petőfi emlék-táblánál áldozott 
a nagy idők emlékének. A március 15-ilci 
bizottság a vigadóban rendezett nagyszabású 
emlékünnepet, melyet este a Kossuth-aszíai- 
társasággal közösen rendezett ünnepi lakoma 
fejezett be.

— Virágvasárnap. A húsvéti nagy­
hetet bevezető Virágvasárnap alkalmából Ko­
lozsvár összes templomaiban vasárnap dél­
előtt az előirt szertartások között végezték az i 
egyházak papjai a barkaszentelést. A főplé- ! 
bánia templomban az isteni tiszteletet és ! 
szertartásokat nagy papi segédlettel dr. j 
Hirschler József plébános, a szentferencren- j 
dieknél P. Tréfán Leonárd házíőnök, a szent- ! 
péteri plébánián dr. Balazs Ferenc plébános, i 
a minoritáknál a házfőnök végezték. Mindé- j 
nik templomban nagy számú ájtatoskodö ; 
közönség vett részt az ünnepélyes isteni 
tiszteleteken.

A főispán Gyaíuban. Gróf Ester­
házy Kálmán főispán a húsvéti ünnepe- ■ 
két Gyaíuban foagja tölteni, ahová már 
a múlt hét végén elutazott. Onnan e 
hó 26-án fog Kolozsvárra visszatérni.

- Az 1848-as idők eseményeiről. A 
kolozsvári ágostai evangélikusok templomá­
ban vasárnap délelőtt tartott isteni tisztelet 
keretében az egyházközség kiváló ifjú papja 
Kirchknopf Gusztáv rendkivü! érdekes pré­
dikációt tartott. Magasan szárnyaló beszédjé­
ben az 1848-iki idők nagy eseményeivel

foglalkozott s a március 15-iki eszméket 
fejtegette hazafias és magas néző pontokból. 
Az ájtatoskodó közönség igazi lelki gyönyö­
rűséggel hallgatta a jeles hitszónok magas­
röptű és hazafias szellemű elmélkedéseit.

— Dr. Szádeczky Lajos Londonban. 
A nemzetközi történelmi kongresszust, melyet 
öt évenként szoktak tartani, ez évben és 
pedig április első napjaiban Londonban 
fogják megtartani. Ezen a kongresszuson a 
kolozsvári egyetemet dr. Szádeczky Lajos, a 
magyar történelem professzora fogja kép­
viselni, aki e célból e hét végén utazik Lon­
donba. Onnan április közepén érkezik vissza 

j Kolozsvárra.
Kosutány rektor avató beszédje.

; A kolozsvári egyetemen szombaton le­
folyt doktoravató gyűlésen a felavatott 
uj doktorokhoz. Dr. Kosutány Ignác rek­
tor a következő hazafias szellemű és lel­
kesítő beszedet intézte: Nagy időle év­
fordulóját ünnepli ma Magyarország'- Az 
időt az. tette naggyá, hogy nagy esz- 
mekertmékért lelkesedett, s az igaz Is­
ten oltárán gyújtott áldozatot. Ma más 
idők járnak. Nem, mintha az eszmék 
igazsága megfogyatkozott volna, hanem 
mert az emberek mások, ideálokért nem 
igen lelkesednek; idegen eszmék oltárán 
áldoznak, s nem \ onakodnak véres .11- 
dozaioktól sem. Doktor urak is az ese­
mény munkásai, mert az emberek egyik 
legnemesebb ideálja a tudbmány, mely 
az igazságot kutatja. Ebben fáradoztak, 
dolgoztak kora ifjúságuktól kezdve és 
mint az eszmék munkásai nyerték el ma 
munkájuk eszményi bérét a doktori mél­
tóságot. iAz jegy etem "tanácsa, 'nevében me­
legen üdvözlöm- önöket és kívánom, hogy 
kitartóan, soha nem lankadó hévvel foly­
tassák Htjukat az események felé. És, 
ha az elet netalán nem is viszonozza tö­
rekvésüket földi javakkal, még mindig 
megmarad a jól végzett munka és kö­
telességtudata. Ettől (semmi hatalom nem 
foszthatja meg önöket.»

— Apáthy dr. itthon. Dr. Apáthy 
István a múlt héten nehány napot Bu-

Lmke Uii). <>n azt óhajtaná tudni, 
lm-gy mire való az Emke pénze? Hál 
arra semmi esetre sem, hogy az Emke 
pénzén ti főtitkár holmi testes röpira- 
í.oicat jelentessen meg. Az a röpirul, 
melyei legutóbb a Dózsa Endre-fele in­
dítvány dolgában megjelentetett né­
hány száz koronáim belekerült s ez! az 
Emke pénzéből fedezték. Kétségtelen do 
log, hogy az Emke részére telt hazafias 
és nagylelkű adományoknak nem az a 
rendeltetése, hogy abból sok száz ko­
romig e főtitkár ilynemű röpiratok költ­
ségeire használjon fel. mert ezekkel az 
Emke knlturfeladalainak semmi közük 
s ha u íőlilkár ilyen nyomdatermékek 
megjelentetésével ambicionálja magái, 
ezt tegye a saját zsebére s ne terhelje 
azzal^ az Emke pénztárát.

V,árosatya. Megvaiijnk mi sem ért­
jük azt, hogy a város műszaki osztályá­
nak valamelyik alkalmazottja egy vá- 
rosi, középületet megtervez és annak 
építését ellenőrzi mi címen formálhat 
jogot külön díjazáshoz, igaz ugyan, 
hogy a törvényhatósági bizottság szak­
osztályai a napokban tartott ülésükön 
a vásárcsarnokot tervező városi mér­
nök részére jaz iá Ital a igényeli H.000 (?) 
korona külön dijat elfogadták, de eh­
hez még a közgyűlésnek és azután a 
kormánynak is van szava s reméljük 
is, hogy valamelyik forum csak be­
látja, hogy ilyen ,'horribilis összegei nem 
tolyósi 1 hal egy városi alkalmazottnak, 
hiszen, ha külön akarják díjazni ak­
kor valami jóval csekélyeid)'összeggel 
is illően lesz honorálva a jelzett mér­
nök hivatalból végzett munkája.

Ij- K. Kolozsvár város levéllárno-

ÜZENETEK.
kai László Árpádot tudtunk szcri.nlsem 
a tanacs. sem a törvényhatósági bizott­
ság nem küldötte'ki küiföidi lanulmáiiv 
útra s ebből kifolyólag a tanulmányul 
költségeit a város nem is viseli. Utána 
jártunk különben a dolognak s illeté­
kes helyen azl a felvilágosítást adták, 
hogy a. levéltárunk aki ma indul vl 
küllóldi útjára egyszerűen négyheti sza 
hódságul kéri és kapott s a tainilrhány- 
utal saját költségén feszi. Az ugyan még 
in m zárja ki azl. hogy majd a mikor 
visszakerül a külföldről és valami je- 
Icntésl Lesz a tapasztalatairól utólag 
a várossal megtérítteti az útiköltségeik 
ilyen esetek már fordultak elő a mi 
kincses városunknál. Ergo lehet ■ pre­
cedensekre hivatkozni.

Sz>nhúzlátoijcilő. Arról mi nem vi- 
lúgosithaljuk lel önt, hogy Mezei Mar­
áik aki fsak néhány hónapot töltött a 
kolozsvári színház kötelékeiben, miért 
távozott el a színháztól és jelenleg hol 
larlozkodik. I gy kell lenni, hogy" vég­
leg elhagyta a színházai, mert az igaz­
gatóság már be is töltötte a helyét, még 
l)C'dig Hegyi Lilivel, aki megelőzőleg 
révül ideig tagja voll már a szinház- 
nak. Az uj énekesnő már e hét föl vá­
rnán játszani is fog.

Dr. Cz. S. Az cselben, ha gróf Bán- 
IIv Miklósi kinevezik a Nemzeti Szín­
ház és az Opera intendánsává (ami úgy 
látszik rövidesen bekövetkezik le keit 
mondania a képviselői mandátumáról 
juert ez a kél állás összeférhetellen Ki- 
lálas van lehal arra. hogy Kolozsvár 
második kerületében rövid időn belül 
időközi válaszlás lesz.

dapesten töltött. Szombaton este fenn 
járt az országos függetlenségi párt helyi 
ségében, ahol a párttagok nagy szeretettet 

! fogadták. Apáthy dr. az est folyamán hosz- 
i szabb tanácskozást folytatott á pártvezető. 
I ség tagjaival. Tegnap' este érkezett haza 

Budapestről
i — A főkapitány Budapesten. Dr 
} Hadad'y Endre, Kolozsvár város fők mi 
I tanya a múlt hét végén Budapestre uta- 
! zott, ahol részt vesz a belügyminiszte- 
1 riumhan tartandó értekezletén, amelyen 

a vidéki városok rendőrségeinek áüamo- 
; sitása kérdését fogják több napon át tár- 
j gyalni. Távolléte alatt Ttusai Gábor 
I rendőrkapitány helyettesíti.
I -- Nincs gáz. A gázgyárban szom- 
I baton kitört sztrájknak meg van az előre- 
j láthatott következménye. A gyár tigvanis 
j nem képes sem elegendő, sem megfelelő 

minőségű világitó anyagot termelni, a mi 
természetesen városszerte nagv és érthető 
boszuságot okoz a fogyasztóközönség kö­
rében. Szombaton cs vasárnap alig tudtak 
a gyárban katonai munkaerővel csak vala­
mennyi gázt termelni s a mit termeltek az 
is a lehető legsilányabb. Az utcákon lévő 

i gáziám pákát a katonák hüságcscn gyújto­
gatták ugyan, de bizony alig pislogtak, úgy 
hogy az utcák teljes sötétségben maradtak. 
Mindenesetre kell itt sürgősen és erélyesen 

I közbelépnie s rászorítani a gyárat, hogy 
: a _gyár zavartalan és megfelelő termelő- 
; képességét mihamarább állítsa helyre, mert 
, 1''' !>z á!lapot liiiiliuialkin. Tegnap egész 
1 esle a posta hivatalnál gyerlvuvílág 
j mellett dolgozlak, mivel a gáz kialudj"!
I dó volna jiu- a jdá.rosi hatóság lépne köz- 
i f)e. hogy ezeken a gázmizériákon se­

gítsen.
Az EGE. gyűlése. Az Erdélyi 

Gazdasági Egylet vasárnap délelőtt saját 
helyiségében tartotta meg évi rendes közgyű­
lését hr. Bánffy Ernő elnöklésével, aki a 
gyűlést megnyitva, az igazgató-választmány 

: jelentését olvastatta fel az egylet múlt évi 
működéséről. Ezután a pénztári jelentést és 

j költségvetési előirányzatot tárgyalták és fo- 
j gadták cl. Két indítvány is szerepelt a gyü- 
i lés tárgysorozatán és pedig a kolozsi ménes- 

birtok megvásárlása és a számtartási osztály 
j felállításáról. Mindkét indítványt elfogadták.

— Tokaji László előadása. Az Er­
délyi Gazdasági Egylet vasárnapi közgyüle- 

. sével kapcsolatban és azt követőleg Tokaji 
László, egyleti titkár igen érdekes előadást 

i tartott „Az erdélyrészi földbirtokpolitika fel- 
; adatairól“ címen. A nagyszámú hallgatóság 
i figyelmét a tanulságos és szakavatott fejte­

getések állandóan lekötve tartották. Az elő- 
; adót zajosan megéljenezték.

— Sztrájk a Gázgyárban. A kolozs- 
' vári gázgyárban szombaton reggel a 
I gyár munkásai sztrájkba léptek. A 
! sztrájkra az adott okot, hogv a gyár 
. vezetősége megtagadta a munkások Tér- 
j emelésre vonatkozó követelésének telje- 
j sitését. A rendőrhatóság megkísérelte az 
I ügynek békés elintézését, c/. azonban a 
j gyárvezetőség^ makacs ellenállásán meg- 
, hiúsult. A gyár most az üzemet katonai 
j erővel folytatja. Értesüléseink szerint a 
j hét valamelyik napján újabb kísérletet 
! tesznek a munkásokkal való megegyozés- 
I re, a mi csak az esetben fog eredmény­

re vezetni, ha a gyár legalább részben 
eleget tesz a munkásság követelésének, 
amire azonban a gyárvezetőség ez idő 

I szerint még nem sok hajlandóságot 
mutat.

— Uj doktorok. Egyetemünkön szom­
baton délben tartott gyűlésén a kővetkezőket 
avatták fel doktorokká és pedig: Jogiudomá- 
nyiak: Asztalos Lajos, Ehrlich István, dr. 
tusnádi Elthes Gyula, Glück Sándor, Götz 
Miklós, Klein László, László Sándor, Mirki 
György, farcádi Sándor Balázs, hendalvi 
Sárkány Kálmán, Schleyer Lajos, dr. Schilért 
Károly, dr. Szabó Kornél, Tápai Károly, 
Zahorecz Károly. Államtudományiak: Alrrásy 
Antal, Dajka Endre, Faragó Elek, léczfalvi 

' Sípos Kamilló, Zsótér Dezső. Az uj dotto-



Tokhoz dr. Kosutány Ignác rektor intézett a 
márciusi eszméket fejtegető hazafias beszé­
det, mely után a hallgatóság a népszerű 
rektort zajos óvációkban részesítette.

— Előadás a Mentő-állomáson. A 
kolozsvári Önkéntes Mentő Egyesület pa­
lotájában vasárnap délután ismeretierjesztő 
előadás volt, mely alkalommal dr. Konrádi 
Dániel igazgató tartott igen érdekes elő­
adást gyakorlati példákkal élénkítve az 
életmentés dolgában való tudnivalókról. A 
szép számú közönség az előadást tetszéssel 
hallgatta s az előadót zajosan megéljenezte.

x Diána gőzfürdő a közegészségi és 
kényelmi követelményeknek és igények­
nek mindenben megfelelően áll a közön­
ség rendelkezésére. Á fürdő szerdán és 
pénteken egész nap a nők, a többi napo­
kon reggel 6 órától déli 1 óráig a fér­
fiak részére áll rendelkezésre.

x Oberding Antal vízvezeték, csator­
názás és központi fűtések berendezési 
vállalata Kolozsvár, Ferenc Józsei-ut 62. 
szám. Telefon 625.

x Erdély legszebb ékszer-üzletei 
BENEDEK SÁNDOR Kolozsvár. Wes­
selényi Miklós-utca 13. sz. alalt. Te­
lefon 721. sz. — Ékszer-, ezüst-, mü- 
ipari tárgyak legszebb kivitelben és 
legolcsóbb úrban. Vidéki rendelések 
gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

x A KI VALAMELY idegen nyelv 
elsajátítása iráni érdeklődik, forduljon 
közvetlenül a Berlitz nyelviskolához, a í 
melynek az egész világon való eltérje- j 
dettsége (ki). 100 iskola) tanúskodik .!
arról, hogy ott aránylag rövid idő alatt 1 
bármely európai nyelvet tökéletesen el- ' 
sajátíthatnak. Oktatás nyerhető cső- i

x Incze Elek utóda Fuhrmann Miklós 
könyvkötészete Kolozsvárt, Szentegyház- 
utca 7 Szám. Ajánlja tetemesen megnagyobbított 
és újonnan jól felszerelt műhelyét, ahol képzett mun­
kásokkal a legdíszesebb munkáktól a legegyszerűb­
big elsőrendű anyaggal, mérsékelt árért, pontos időre 
állok becses megrendelőim rendelkezésére. Munka- 
felvételi helyek: Kossuth Lajos-utca 2 szám Fuhrmann 
M. papirkereskedésében és Szentegyház-utca 7 sz. 
Telefon szám mindig 249. — Használt de jókarban 
levő gépek olcsón eladók.

Felhívás.
A n. é. közönség szives tudo­

mására kívánom hozni, hogy az

teljesen raktárra érkeztek.

Ugv mint:

Costüm szövetek ; 
Ruha szövetek

Bársonyok j , 
Barchettek ;

Tenisz flanel \ \ 
Válkendő. !

A költözködők figyelmébe : j
portos vagy magánórákban reggel 8 
órától este fél 10 óráig. Minden hó 
elején uj kurzusok kezdők részére. Be­
iratkozni bármikor lehel. Kimerítő fel­
világosítást nyújt az igazgatóság. Ber­
litz nyelviskola Kolozsvár, Keren ez Jó- 
zsef-ut 4. (Uránia palota). Prospektus 
díjtalan. Fordítási iroda az intézetben. 
Telefon szám 895.

x Kis pipa vendéglőben havi abo­
il om étiaj) szerint, jó ízletes magyar 
konyha, valamint kitűnő pontos ki­
szolgálás. Tisztelettel Bodor Márton 
vendéglős.

Sziniiádz,.
Xr

Heti műsor a téli színházban.
Vasárnap: délután: A mexikói" lány. 

Operette újdonság, negyedszer. Fél- 
hclv árakkal). Esté: Az ember tragé­
diája. _(Uj betanulással, uj kiállítás­
sal. 'i-adszor. Bérlet 148. szám, C.) 

Hétfőn: Az ember tragédája. _(Uj be­
tanulással. uj kiállítással, 4-edszer. 
Bérlet 144. szám, I).)

Kedden: Ártatlan Zsuzsi. Hegyi Lili 
első föllépése. Bérlet 145. sz., A.) 

Szerdán : Éva. (,Jubiláris előadás, 25-öd- 
ször. Berky Lili vendégjátékával. 
Bérletszünet XXX. szám. B.) 

Csütörtökön: Tüzhcrceg, utána: Édes 
öregem. (Operelte-repriz. Berky Lili 

vendégjátékával. Bérlet 146. sz., B.J 
Pénteken: Nincs előadás.
-Szombaton: Nincs előadás.
Vasárnap: d. u.: Cigányszerelem. (Fél- 

lielyárakkal.) Este: Az ember tragé­
diája. (l’j betanulással, uj kiállilás- 
saj, ötödször. — Bérlet szünet XXXI. 
szám, C.)

Hétfőn: délután: Az obsitos. (Félhely- 
árakkal.) — Este: Tündérszerclem. 
(Bérlet 147. szám, C.)

«Az ember tragédiájáénak husvétva- 
sárnapi bérlelszünetes előadására a bé­
reli páholyokat hétfő déli 12 óráig 
tartja fenn az elővételi pénztár a (C) 

bérlők részére.

I s

Ágy garnitúrák 
Szőnnyegek
Csipke és szövet függöny 
Kész mátrácok.

A n. é. közönség szives párt­
fogását kérve

Maradok tisztelettel

Hohn Bertalan
Kolozsvár,

teelénp l.-u, S.
Telefon 878

I

t

TISZTVISELŐ
KÖLCSÖN*
ÜGYEKBEN

díjmentes felvilágosítást nyújt az

Oszfcr. magif. I. ált. tisztvisslo- 
egyiet kolozsvári képviselősége

Kolozsvár, Páris 
(most Hegedűs Sándor)-u. 16. 

Hivatalos óra:
d. u. 3—4-ig és 6—8-ig. 

Telefonszára 191. Telefonszám 191.

<
Ingyen recept mindazoknak, 
akik gyakori csömörben szenved­
nek. Ajánlom, hogy az előnyösen

ismert K O 1* O II Sí
vendéglőből jó, tiszta

„Szilágyság!“ bort
vegyenek. Nem kételkedik, ha meg­
győződik, hogy a Korona vendéglő 
„Szilágyság!“ borától, ha minden 
evés után egy pohárral iszik, úgy i
attól a csömör örökre elmúlik. — ’
Akinek pedig nincsen étvágya, ;
annak határozottan jót tesz a ’
Korona vendéglő kisüstön főzött ;
seprőpálinkája. Fontos tudni, 
hogy Pecsenye bort 1 koronáért, ;
Leányka bort 1 kor. 40 fillérért. 
Seprő- és Szilvapálinkát 2 kor. 40 j 
fillérért rendelésre teljesen pénz 

nélkül házhoz szállít a

KORONA vendéglős Kolozsvárt,

Kossuth Lajos-utca 49. szám.

kőfaragó-üzlete

Ml

Kolozsvárt
Petőfi-utea 22—24.

Villanyos erőre be­
rendezett márvány, 
gránit, syenit, ande- 
sit sírkő- és bútor- 
márvány gyára. ::

Elvállal mindenféle kőfaragó 
munkákat.

(Saját márvány- 
és mészkőbányák.

ESEprni- DIVAT KÜLÖNLEGESSÉGEK
ÜZLETE /YifiTVflSKIR.TERltK0LZ.ÓV4K

TELCPÖJV iíó.

Báli ingül,keztyük,báli cipők
KALAP ES Glimm ÚJDONSÁGOK! TELI SAPKA, rOip IW VÁLASZTÓKBAN!

m md

M s 
mim
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áiids-Kaszinti
kJ

Deák Ferenc* 
utcs 16 szán].I ----------- **/ ** * v^ux ijiiv ucud ío szán].

• E1sőrendü konyha. Friss, csapolt Dreher korona sör. Valódi faj borok. Színház után friss 
vacsora. Esténként Balogh Jancsi és fia ujjonnan szervezett zenekara játszik. Havi abono 
mát elfogadok. Számos látogatást kér: Sziléi ^a1c6

_______ ° O-lidgyi .öela, vendéglős.

és Tak.-pénstárE.-T.

mi

I Elfogad betéteket betéti könyvecs- 
I kékre és folyó számlára leg-
j előnyösebb kamatozás mellett
* naptól napig s a tőkekamatadót

is az intézet sajátjából fizeti s 
azokat rendszerint felmondás 
nélkül fizeti vissza.

Lombard kölcsönöket nyújt érték­
papirosokra előnyös kamatláb 
mellett.

Váltókat leszámítol előnyös kamat- 
fizetés mellett.

Kölcsönöket nyújt ingatlanokra való 
teiáblázás és váltóíedezeí alap-

Em
is

E
E

fisász, és Kir. udvari szili! S
w

5
■H Legoiosí
jßir«mm

traf or bevásárlási' forms

I Jan.
I Folyószámla hiteleket nyújt fedezet­

lel előnyös kamatfizetés mellett. 
Értékpapírokat vesz és elad napi 

árfolyamon.
Foglalkozik minden a bank és ta­
karékpénztár üzletkörhöz tartozó 
ügyleteket.

Az igazgatóság.

s
JÉ'
m
w

Ere,sly legnagyobb bútorgyára.

m
0m
11

IMESTITZ MIHÁLY ÉS FIAI
m.
w

!®£r^3' •: ;v »   I m|K !w‘

Szigethy Lajos
uriszaúó üzlete

Kolozsvár
Telefon 11 — 50

ncssuth Lajcs-utca 36.
Hazai és külföldi szöveteket 
a legválogatottabb s legfino­
mabb ízlést kiellégitően állan­

dóan raktáron tartok. 
Minden munka saját műhe­

lyemben készül.
Vidéki megrendelések ponto­

san eszközöltetnek. 
Szolid ár!

Modern szabászat! 
Pontos kiszolgálás!

M

fej

ül
M
m

m

m

bútorgyára, 
Marosvásárhely! Szsctoji-iér 41.

TeSefortszám: 152—113.

Kolozsvári,
üniG-uíca 7, szám. Telefonsz. 661.
Csakis kitűnő minőségű árukat hoz forgalomba 
és azokért a legmesszebb menő jótállást vállalja.

Hitelképes egyéneknek ár­

felemelés nélkül részletre.

fii1
0
M
í-í

to:£>Vr

■0.

;X)
■J-vj

■ •£
s
p
1
ÜS

0 Vidéken meghívásra bemutatjuk 
'jg gazdag mintagyüjteményünket.
1
B
1 Menyasszonyi kelengyék
I rendkívüli nagy választókban.
m FürészSyárunkban mindennemű épületfa, deszka, léc, 

zsindely, tölgyfaparkett olcsón kapható.
B

0

m
is
1
É

Erzsébet gőz- és kádfürdő „ Kolozsvárt
------  ' tan. v Kisszamos-utca 1»
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5HEßOELVI KERESKEDELMI 
s DUTOMOBÍL-FQKB9LMI

i SZÍNKOR - MOZGÚ

apí üészwémytirsaiás Eolozsvir,

MÁTYÁS KIRÁLY-TÉR <®ánW-ssalöta.)
Garage és javítóműhely: ;;_

Honvéd-u 29. Fiókok: Brassó. Marosvásárhely és Nagyvárad. 7(

tv'jVt'y

V-.yX'M'

$11

...

UCíÉí
Ki

Világhírű gyártmányú és versenyeket 
ismételten nyert benzinüzemű automo­
bilok, továbbá az eddig egyetlen leg­
tökéletesebb villanvüzemü automobilok 
eladása. —Automobil kellékek és alkat­
részek, garagirozás és szakszerű javítás 
sajft modernül felszerelt villanvüzemü 
műhelyünkben. = ■....... ,.' —

Karosszéria készítés, festés és 
bőrözés, jótállás mellett.

Előadások Helyárak
hétköznapokon hétköznapokon

5 órakor Páholyülés 83 fillér.
67, órakor Földszinti ülés 52 _

Állóhely 12
« órakor
97, órakor

Alsóernély 42 " 
Felsőerkély 22 ,
(a jegyadővai együtt)

T eherautomobil ok eladása, és teherfuvaro- 
== zások leggyorsabb lebonyolítása. =

«Iliim Erdély
vm = 

m n
te > jaratoK
A7 7

*zzL:'.(• *?&?■■■. - ^stáf.aSéL:- ' A. AcA-ú 'vbt-...

Mi

Műsor:
Hétfőn és kedden:

1. A zenekar nyitánya.
2. Hulló vércseppek.
3. Az áruló csók.
4. Pali és felesége.
5. Bloisi kastély.
6. Egy szegény ifjú története.

SjSjjjf
É
iS
H

§1381111 Szálloda i * Hadinyor 8. hdo 1 szerdán és csütörtökön.

és étterem Kolozsvár.
m
p| Olcsó és tiszta szobák.

Kitűnő magyar konyha, w 
Eredeti fajborok, ijsf

fogászati laboratóriuma
IfoBmsssiÉr,

Forduló-utca 5.1. em.

ggj Olcsó arak.
n
;É Havi abonoma»

í

HIRDETÉSEK
FÖLVETETNEK 
A KIADÓ HIVATALBAN 
KOLOZSVÁR, KOSSUTH L.-U. 10.

1. A zenekar nyitánya.
2. Nora.
3. A kis árva.
4. Rio-de-Janeiro kikötő.
5. jozsefint eladják a nővérei.

Nagyszombaton és husvét 
vasárnap:

Krisztus élete.

. Erdélyrészi
K Magyar Jelzálogbank r. í. ij 
E Kolozsvár. Pózsa-utca 1, szám. '%

Megérkezett É
rí* r rr* ÉÉ

r* _
E 1
^ áW' Betétek HM iflj

iá
24
prá

5°|0-al
P51
f5 
A3
pT kamatoztatnak

Váltóleszámítolás.

<m Szelvények és kisorsolt értékek ^ 
Z beváltása. Tőzsdei megbízások. '%á

IS II

f4
71

I a OLUB“-kávéimban g
I hangversenyez I
S művészi programma.
iSg Számos látogatást kér
i HUNWALD GYULA

a »Clubi kávéház tulajdonosa.

Unió-utca 6.
tmismmm- ű

gi

Helyárak
vasárnapokon

Páholyülés 85 fill. 
Földszinti I. hely 85 „

„ II. hely 52 „ 
Állóhely 12 ,
Alsóerkély 42 „ 
Felsőerkély 22 „ 
(a jegyadóval együtt)

Előadások
vasárnapokon

21/, órakor 
4 órakor 
57, órakor 
7 órakor 
8'/j órakor 

10 órakor



Első Erdélyrészi Messenger-Boy vállalat Telefon 280, szám,

Fanía István
úri szabó üzlete

Kolozsvár, Szentogliáz-u. I, sz.
Finom angol

!

'szabóság.
Nagy szövet- 

! raktár hazai és angol

! szövetekben.
I

Tisztelettel:

Fanla l$f¥án0

Akkor forduljon

Papp Mihály
(Kossuth Lajos-utca) cipészhez, 
mert készít önnek szépet, elegánsát 

I és fesset, bármely fővárosival 
j versenyképes. Vidéki megrende- | 
* léshez elegendő egy használt cipő jj 
i, beküldése.

JEBltlca. a.2.Ts:eJ.orn. I
Raktáromon levő 3000 darab 
leányka és női felöltőt, szörme- 
kabáíot, női bundát, muffot és 
boát leszállított árban árusítom. 
Kabátok 10 koronától feljebb!!

Tisztelettel:

mnyai Sámuel ás Fia utóda

> Pontos kiszolgálás. Jutányos á (i§tdtus»pg£?ota.)

umausw.i

Kitüntetve jó munkáért és versenyképességért arany-, ezüst és bronzérmekkel stb.
laiiiE mmsk

v
V_ • v.-. -,*•

mmm z.....1KW,....

első erdélyi j 
sodrony - ssö- j

, , . , vet fonaí, i
kcrtkerites es ruganyos acél sodrony ágybetétek gyára i

Kolozsvárt,
Egyetem-utca 7. és Petőfi-utca 13. szám.
Ajánlja minden e szakmába vágó munkáit, úgymint: kertek, | 

erdők, vadaskertek, szőlők, sírhelyek stb. bekerítéséhez f

Gépfonatait-, disz-keritéseit, dísz-kapuit. 5
Szabadad mázott gépfonatok 26 fillértől feljebb, \
Telefonszám 439. Olcsó kerítések! Telefonszám 430. 5

Képes árjegyzékkel bérmentve szolgálok!

% Friedrich Károly
Mérnök

%:% 
% : %
%\%
%\%

. %

'j/AZíl

%
%
%

Betolj- és Vasbeíon-Épiíási Yállalaí
Yíúmmm

lefoglalva

DezsőKa

& fi $ j s\ r,■!, vT' *• ) fc i: jtí * rj? v wtjlÖ'íkfcí^M

#
%

Újonnan épült gyárában készít mindennemű
........................ 4

*!

Iroda: Ferenoz József-ut 110-112. Tel. sz.

B. Bak Sándor
■nűfalcaios mester1

KOLOZSVÁR MALOM-UTCA 16. SZÁM
a „Szultzberger“-féle

t ablakzáraknak, melyek a legjobbak, erdélyrészi bizományi raktára!

Nyom. Géméh .kínos örök. kövnvomdíWa Kolasvárt.


